

市委召开全市网络安全和信息化工作会议

深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想
扎实推动新时代信阳网信事业实现新的更大发展

信阳消息 (记者 胡瑜珊) 12月14日,市委召开全市网络安全和信息化工作会议。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于网络强国的重要思想,全面落实全国、全省网络安全和信息化工作会议精神,安排部署当前和今后一个时期我市网信工作,动员全市上下提升政治站位、抢抓历史机遇,扎实推动新时代信阳网信事业实现新的更大发展,为造福信阳、添彩中原提供有力支撑和保障。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话,市长尚朝阳主持会议。曹新博、赵建玲、谢天学等出席会议。

会议指出,要深刻领会、准确把握习近平总书记关于网络强国的重要思想,充分认识做

好新时代网信工作的重大意义。习近平总书记关于网络强国的重要思想,彰显了鲜明的政治立场,体现了强烈的机遇意识,贯穿了以人民为中心的发展思想,为新时代网信事业发展提供了思想指南和行动遵循。全市各级各部门要深刻认识做好新时代网信工作,是巩固党长期执政地位的必然需要,是抢占经济社会发展制高点的迫切需要,是满足人民群众对美好生活向往的现实需要,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,不折不扣把中央和省委的决策部署落到实处。

会议强调,找准抓实新时代做好网信工作的关键点和着力点,奋力推进我市网信事业再上新台阶。要严格落实网络意识形态工作责任制,牢牢掌握网络意识形态工作主导权,在防范风险、凝聚共识、争取人

心上下足功夫,敢于亮剑、坚决斗争,让党的声音成为网上最强音。要做大做强正面宣传引导,凝聚社会各界广泛共识,把牢正确政治方向、舆论导向、价值取向,把宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期政治任务,激发全市人民团结奋进的强大力量;讲好信阳故事,大力宣传先进典型,弘扬崇高精神,争做出彩信阳人;推进网上宣传理念、内容、形式、手段等创新,把握好时度效,增强说服力、亲和力、感染力,广泛凝聚共识。要构建网络综合治理体系,确保网络空间天朗气清,切实加大管网治网力度,压实属地管理责任和互联网企业的主体责任,形成多主体、多手段相结合的综合治网格局。要着力打造新型主流媒体,主动占领网络思想阵地,推动传统媒体与新媒体深度融合,打造具有

强大影响力和竞争力的新型主流媒体。要充分发挥信息化引领作用,推动信阳经济高质量发展,抓住信息化发展的难得机遇,把信息化作为坚持“四个着力”、打好“四张牌”、推动县域治理“三起来”、做到乡镇工作“三结合”的重要引擎和抓手,找准切入点、结合点,以信息化为手段,推动传统产业转型升级,加快培育新产业新业态新模式,推进创新驱动发展,加快“信息高速公路”建设,全面提升信息基础设施建设水平,构建智慧化的民生服务和社会治理体系,带动以人为核心的新型城镇化,为高质量建设区域性中心城市打造新引擎。要全力维护网络安全,切实筑牢网络安全屏障,强化安全意识,提高防护能力,以安全促发展,以发展促安全,构筑起坚实的网络空间安全屏障。

会议强调,要全面加强党

对网信工作的绝对领导,为做好新时代网信工作提供坚强保障。要强化政治意识,落实管网治网政治责任,进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,把政治导向、政治原则、政治要求、政治纪律落实到网信工作中,确保网信事业始终沿着正确方向前进。要健全体制机制,形成网信工作合力,加强网络安全和信息化工作领导体制和工作机构建设,完善网信组织体系。要强化互联网思维,提高学网用网能力,提高对互联网规律的把握能力、对网络舆论的引导能力、对信息化发展的驾驭能力、对网络安全的保障能力。要加强队伍建设,切实提供人才支撑,打造忠诚干净担当的网信铁军。

会议传达了全国、全省网络安全和信息化工作会议精神。市公安局、平桥区和商城县作了大会发言。

抢天夺时 重点工程战犹酣



施工现场 见习记者 华祯 摄

本报记者 张继疆 徐毅恒
见习记者 华祯

12月14日,晚上10点,检查完7个工作面后,冯明义拖着满是泥水、快有一公斤重的靴子回到家中。脱下“战靴”,他顾不上洗漱,便打开手机上的当天施工进度表,对照着地图仔细标记。随后,他又打开天气预报,看到未来三天不会有雨雪,施工作业可以正常进行,他感到一阵轻松。身为平桥区公路局副局长,也是我市第二污水处理厂污水管网建设工程新二十四大街段项目主要负责人之一,冯明义已经连轴转了半个多月,如今时间过半,任务进度已经完成超过三分之二,他终于能回家洗个热水澡、换身衣服了。

12月14日,晚上11点,结束了一天的公务后,朱时锋开始规划第二天的工作安排。看到冯明义的工作汇报后,他通知市公

记者在施工现场看到,7个作业面上,尽管气温已接近零度,但工人们依然干劲十足,不少人头顶上已经冒起了腾腾热气,挖掘机在阵阵轰鸣,作业面一直开挖到了地下10米左右,错综复杂的雨水管、自来水管、高压电线路、燃气管路,在技术人员的梳理下,重新规范好。一支“敢打敢拼”的“铁军”正在为市重点工程加班加点,信阳公路人能打敢拼、勇于担当的良好精神风貌尽显。

据了解,作为我市重点民生工程之一的市第二污水处理厂污水管网建设工程新二十四大街段由于种种原因,工程进度严重滞后。11月29日市政府会议安排,由市公路管理局接管负责该工程,必须于12月25日前完工。接到命令后,市公路管理局高度重视,迅速行动,立即安排平桥区公路管理局组织施工队伍进场施工。市公路管理局主要负责人和分管同志每天到施工现场查看施工情况。自市公路管理局接管工程以来,每天投入挖掘机等机械设备28台,平均每天施工班组人员140余人,每天开挖、回填的土方作业量都在上万立方,半个月来,冒着雨雪寒冬天气24小时连续施工,有效加快污水管网施工进度,截至12月14日晚8时,已完成总工程量的70%。

路管理局办公室,计划第二天上午同在家的局领导班子一起,再去施工现场,为参建人员加油鼓劲。临危受命的市公路管理局接管负责这个工程,只有不到一个月的时间,要完成剩余3.2公里的施工建设,作为市交通运输局党组书记、公路管理局局长,朱时锋感到肩上的担子格外沉重。

12月15日上午,朱时锋一行再次来到新二十四大街段污水管网建设施工现场,查看工程建设进度,详细了解了材料供应等情况,号召参建人员发扬连续作战的精神,克服一切困难,高标准、严要求,在保证质量的前提下提前完工通水,向市委市政府交上一份满意答卷。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

创新 体验 成长

第17届信阳市青少年
科技创新大赛圆满结束

信阳消息(赵毅平 张玉洁)近日,由信阳市科协、信阳市教育局、信阳市科技局的共青团信阳市共同主办的第17届信阳市青少年科技创新大赛圆满结束。本次竞赛以“中国梦·青春梦·科学梦·创新·体验·成长”为主题,充分展示了我市青少年在体验和探究身边科学的实践活动中取得的新成就、研究性学习的新成果,体现了近年来信阳市青少年科技教育的新理念,有力推动了全市青少年科技创新与实践活动的广泛开展。

此次大赛评出市青少年科技创新成果项目33个一等奖、48个二等奖、44个三等奖。还评出科技辅导员科教创新成果项目10个一等奖、8个二等奖、7个三等奖;优秀科技实践活动10个一等奖、20个二等奖、11个三等奖;少年儿童科学幻想绘画22个一等奖、33个二等奖、31个三等奖;评出62名市优秀科技教师。平桥区科协、新县科协、淮滨县科协、息县教体局、信阳高中、淮滨高中、新县高中、平桥区一小和信阳市新县宏桥小学等18个单位获优秀组织单位。

据悉,我市蓬勃开展的青少年科技教育活动得到各有关单位团体和社会各界人士的关心与支持,为我市青少年亲近科学、走进科学、热爱科学和科学素质的全面提高提供了广阔的舞台,为培养一大批高素质科技创新后备人才、提高信阳科技实力、加快信阳发展、实现富民强市作出了贡献。

重点项目进行时